



संख्या :- 66

प्रेस विज्ञापित

दिनांक :- 18/5/18

भभुआ. जिले के गणमान्य व्यक्तियों और जनप्रतिनिधियों के साथ आज समा-  
 कक्षा में बैठक कर जिला पदाधिकारी डा. नवल किशोर चौधरी ने जिले के  
 समस्याओं को उनसे सुनकर निपटारा का भरोसा दिलाया। उन्होंने बताया  
 कि पेयजल के लिये प्रतिदिन 55 से 60 चापाकल ठीक करवा जा रहा है।  
 इस कार्य के लिये पी.एच.ई.डी. के 17 टीमों कार्य कर रही है। शिक्षा व्यवस्था  
 में सुधार के लिये जिला शिक्षा पदाधिकारी को जिले का इतिहास, भूगोल और  
 सामान्य ज्ञान से सम्बंधित जानकारी के लिये सभी विद्यालयों में पर्चा-  
 पम्पलेट छात्र/छात्राओं के बीच वितरित कराने का निर्देश दिया गया है।  
 एम.डी.एम. के लिये सुधारत्मक कारवाई की जा रही है। उन्होंने बताया  
 कि ग्रामीण कार्य विभाग और पथ निर्माण विभाग को जिले के सड़कों की  
 स्थिति और मरम्मत कार्य के सम्बंध में एक सप्ताह में रिपोर्ट देने का  
 आदेश दिया गया। मोहरियाँ में के मुंडेश्वरी गेट के आम पान के आम  
 के समस्या से निजात पाने के लिये सी.टी.टी.वी. केमरा लगाया जा  
 रहा है। यहाँ के आम पत्राव से निकल कर गेट पर <sup>अनावश्यक</sup> ठहराव करने वाले  
 आम। गाड़ी चालक दोषी पाये गये तो उनका लाइसेंस रद्द हो सकता है।  
 डी.एम. डा. चौधरी ने जानकारी दी कि चाँदनी चौक के नाला को  
 विकसित करने की योजना बनायी गयी है। उन्होंने नगर परिषद भभुआ  
 के कार्यपालक पदाधिकारी को ठेला विक्रेताओं और फुट पाथ विक्रेताओं  
 को जल्म शर्इ स्कूल के पास स्थित परिषद के सब्जी मंडी रोड में शिफ्ट  
 करने की दिशा में कारवाई करने का आदेश दिया। जिलाधिकारी डा. चौधरी  
 ने कहा कि वर्तमान व्यवस्था को ही उपलब्ध संसाधन से दुरुस्त  
 करना है। उन्होंने आगे कहा कि कैमूर जिले में पर्यटन की अपार  
 सम्भावना है। मुंडेश्वरी धाम से मंदिर तक केवल कार (रोप-वे) संस्थापित  
 करने के लिये उन्हें उच्चाधिकारियों से वार्ता करने तथा प्रगति की जानकारी  
 दी। धाम में इको पार्क तथा सामुदायिक भवन निर्माण कार्य की वार्ता  
 डा. चौधरी ने बताया। ~~उन्होंने~~ उन्होंने कहा कि शहर हमारा चेहरा  
 होता है - और शहर साफ होगा तभी पर्यटकों को आने के लिये  
 पर्यटक भी आएंगे और रुके गे। जिससे लोगों को

जिला जनसम्पर्क पदाधिकारी,  
कैमूर (भभुआ)

शेष P-2.



संख्या :-

शेषप्रेस विज्ञापित

दिनांक :-

रोजगार मिलेगा एवं उनका आमदनी भी बढ़ेगा। ब्लॉक में जिला पदाधिकारी ने यह भी जानकारी दी कि अधोरा में 13 रोड (पथ) बनाने का मार्ग प्रशस्त हो गया है जो शीघ्र ही पूर्ण रूप लेगा। जिला परिषद अध्यक्ष विश्वमंर नाथ सिंह पादव ने कहा कि वे प्रशासन के साथ विदेशानुसार कदम से कदम मिलाकर चलेगें और जनहित की समस्या को लेकर हम लोगों को <sup>सुनील</sup> उम्मीद है। ब्लॉक में जिला उपाध्यक्ष सुनील कुमार, जिला परिषद अध्यक्ष जैनेन्द्र कुमार आर्य, मोट निपाँ नगर पंचायत के अध्यक्ष शक्ति सिद्धि, जिला योजना समिति के सदस्य किनेश गुप्ता, क्रिकेट संघ के सचिव दिलीप सिंह, पंचायत समिति सदस्य अजय सिंह, नद पू के पूर्व जिला अध्यक्ष चंद्रप्रकाश आर्य, समाज सेवा बिजु पटेल और नीज पाठेय ने भी अपने-अपने ढंग से उक्त बातों में समस्याओं को रखा। जैने-भभुआ शहर के सौंदर्यकरण भभुआ स्मशान स्थल (घाट) विकसित करने, भभुआ शहर में पानी निकासी के लिये सिवरेज (ड्रेनेज) सिस्टम का निर्माण, गंदगी फैलाने वालों के विरुद्ध दंड लगाने, दुर्गावती जलाशय से सिंचाई के लिये नहरों का नेटवर्क बनाने, मोट निपाँ स्टूवर गंज के सब्जी मार्केट को रामगढ़ मार्ग के ओवर ब्रिज के नीचे स्थानांतरित करने, किसानों के सलाह पर बीज की उपलब्धता, आदि मोट निपाँ वाम पड़ाव को अन्वय ले जाने आदि बातों को रखा। ब्लॉक में पूर्व जिला अध्यक्ष उमाशंकर जयसवाल, वरुणार्षद मो. यादियाँ रॉ, बदरुद्दीन राईन, अनिल कुमार सिंह और एम. डी. टी. रमेश चंद्र चौधरी, उपाध्यक्ष शारदा शिखा ओम प्रकाश आदि मौजूद थे।

Ph. 06189-224906  
जिला जनसम्पर्क पदाधिकारी,  
कैमूर (भभुआ)